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  Az egykori bűnügyi akták szerint, egy csalót, vagy tolvajt sikerült
lefülelniük a rendőröknek. Az elkapott illető egyetlen trükköt ismert, de azt
rendszeresen be is dobta. A dolog jó ötven évvel ezelőtt, 1963. július 28-án
derült ki. Szinte hihetetlen a történet, amivel 12 000 forint kárt sikerült
okoznia a tettesnek, borotvapengékkel ű8a kép illusztráció). Ne feledjük, egy
napilap értéke 60 fillér volt akkoriban, miközben a gépkocsi rakódók bére
1600 körül mozgott, persze forintban, havonta.   

A megtévesztés lényege rendkívül egyszerű volt, már-már a primitívség
határát súrolta. A monori illetőségű N. János, első lépésben vásárolt 200
darab Figaro márkájú borotvapengét. A dobozt óvatosan felbontotta, majd
kiszedte belőle a fém vágóeszközöket. Aztán papírral töltötte fel a tartót,
majd visszazárta. Ezzel a felkészülési szakasznak a vége el is érkezett.

Ezután, többek között Pécsett is, trafikokat keresett fel. Természetesen,
ugyanolyan terméket kért, mint amilyen a saját táskájában lapult. Amikor a
fizetésre került volna a sor, előbb eltette a valódi portékát, majd azt színlelte,
mintha pénzt elfelejtett volna magával vinni a boltba. Erre „izgatottan”
visszaadta a preparált csomagolású szajrét, majd azt közölte az eladókkal,
hogy azonnal visszatér. De hiába várták, többé nem tette be a lábát az
üzlethelyiségbe. Inkább másikat keresett, ahol szintén előadta a
„varázsaltot”. De híre ment tevékenységének, ezért aztán, végül lefülelték.

Igaz, nem a baranyai megyeszékhelyen, mert mint utazó ügynök, számos
helyén tűnt fel az országnak. Végül, Székesfehérvárott kapták el a csalárd
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vásárlót. A tettes bevallotta, mintegy 12 ezer forint haszonra tett szert, az
üldözendő ügyletei során. Arról nem szólt a fáma, kinek adta tovább, milyen
veszteséggel, a sok-sok, becstelenül eltulajdonított borotválkozási eszközt.

Amit ebben a kategóriában hozzátehetünk, vastag bőr volt az orcáján a
csalónak. A bírósági döntésről sincsenek hiteles információink, de ez az eset
szempontjából lényegtelen is. Mindenesetre, a kiskereskedők jól teszik, ha
figyelnek, mert a bűnös emberek néha elővesznek régi módszereket is. Bár,
Figarót már nem lehet kapni szinte sehol!
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